




























Исходные данные
Обозн. Расход

G 1 4,00
G 2 4,00
G 3
G 4
T 1 95,00
T 2 70,00
T 3
T 4
P 1 4,00
P 2 2,00
P 3
P 4

Т1

D 1 м 0,032
D 0 м 0,032
L 0 м 2,000
D 3 м 0,032

Результаты расчета
V0 м/с 1,44
∆ мм 0,5
Р кгс/см 2 4,0
t С° 95
G т/ч 4,00

0,95
ρ кг/м 3 962,1
µ мГс*с/м 2 30,34
Q м 3 /ч 4,16
F1 м 2 0,0008
F0 м 2 0,0008
F3 м 2 0,0008
V1 м/с 1,44
V3 м/с 1,44
ν м 2 /с 3,09E-07

Re 1,49E+05
Па 991,9

0,016
λ 3,92E-02
ζ 2,448293

∆Ρ 2 Па 2429

мм.вод.ст 243

Т4Т3Т2
ТРУБОПРОВОДЫ

Потеря давления участка 2-3 2395
Коэф. сопротивления участка 2-3 2,454
Коэф. сопротивления трения [1](2-4) 3,9E-02

Измерительный участок
Относительная шероховатость стенок 0,016

РазмерностьОбозн.Наименование

2,000Длина сужения

ИСХОДНЫЕ РАЗМЕРЫ СУЖЕНИЯ 

РАСЧЕТ ВЕЛИЧИНЫ СОПРОТИВЛЕНИЯ
Динамический напор 976,0
Число Рейнольдса в сужении 1,1E+05
Кинематическая вязкость 4,1E-07
Скорость в трубопроводе D3 1,41
Скорость в трубопроводе D1 1,41
Площадь cечения трубопровода D3 0,0008
Площадь сечения сужения D0 0,0008
Площадь cечения трубопровода D1 0,0008
РАСЧЕТНЫЕ ПАРАМЕТРЫ ТРУБОПРОВОДА И ПОТОКА
Расход объемный 4,09
Динамическая вязкость[2] 41,00
Плотность   [2] 977,8

0,70
Расход массовый 4,00
Температура 70

ПАРАМЕТРЫ ВОДЫ
Давление 2,0
Эквивалентная шероховатость труб 0,5

Диаметр трубопровода после сужения 0,032

Скорость в сужении D0 1,41

Диаметр сужения 0,032
Диаметр трубопровода перед сужением 0,032

Рабочее давление (обратный тр-од) кгс/см 2

Рабочее давление (обратный тр-од) кгс/см 2
Рабочее давление (подающий тр-од) кгс/см 2

Температура воды (обратный тр-од) о С
Рабочее давление (подающий тр-од) кгс/см 2

Температура воды (обратный тр-од) о С
Температура воды (подающий тр-од) о С

Циркуляция т/ч
Температура воды (подающий тр-од) о С

т/ч
Отопление (обратный тр-од) т/ч
ГВС (подающий тр-од) т/ч

240 0 0

Гидравлический расчет
для определения потерь давления в узле учета тепловой энергии.

Расход теплоносителя: Ед. изм.
Отопление (подающий тр-од)






